
 

  LÄGG TILL KONTO 

STÄLL IN SERVRAR 

Gå till        ”Inställningar” → ”Mail” på din 
telefon. Sedan väljer du ”Konton” → ”Lägg till 
konto”. Välj sen ”Annan/Other” i listan över 
olika e-postleverantörer. Klicka sen ”Lägg till 
konto” 

        Nytt konto 

KOM IGÅNG MED E-POST I TELEFONEN 
Detta är en guide som hjälper dig installera ditt e-postkonto från 

Köpings Kabel-TV AB i din mobiltelefon. Kom ihåg att det kanske skiljer mellan modeller och version 
av operativsystem i just din enhet. Vi hoppas ändå att guiden kan vara till hjälp. 

 

Problem eller frågor? 
Kontakta vår kundtjänst på 
telefonnummer 0221 – 250 45 
så hjälper vi dig. 
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VÄLJA APP? 

Det finns en uppsjö av appar till din telefon 
som kan användas för att ansluta ditt e-
postkonto hos Köpings Kabel-TV AB. Vi har 
valt i denna guide att använda iOS Mail-app. 

Öppna applikationen 
App Store i din telefon.  

 

Sök och installera 
appen Mail om den 
inte redan är 
installerad på din 
enhet.  
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Nästa 

        Inkommande server 2 

3         Utgående server 

Färdigställ installationen genom att klicka 
”Nästa” och sedan ”Spara” enligt ovan. Ditt 
konto är nu klart att användas. Ibland kan du 
behöva justera portar för in- och utgående 
server. Klicka på ditt nyligen tillagda konto, 
välj ditt IMAP-konto i nästa steg och välj 
sedan ”SMTP”. 

Namn: Olle Karlsson 
E-postadress: u1234ktv@koping,net 
Lösenord: •••••••••• 
Beskrivning: u1234ktv@koping,net 

 

   Byt ut till uppgifter 
enligt abonnent-

uppgifter och dina 
personliga uppgifter. 

IMAP POP 

När du lägger upp kontot ska du välja typ 
”IMAP” när du tillfrågas. Då kommer du 
kunna fylla i inställningar för in- och 
utgående server i nästa steg. 

Host/Värdnamn: epost1.koping.net 
Användarnamn: u1234ktv@koping,net 
Lösenord: •••••••••• 

 

Host/Värdnamn: smtp1.koping.net 
Användarnamn: u1234ktv@koping,net 
Lösenord: •••••••••• 

 
Nästa → Spara 

SSL/TLS  
Autentisering: Password  
Port: 465 

 

Inkommande server 

Klicka på ditt nyligen tillagda konto, välj ditt 
IMAP-konto i nästa steg och välj sedan 
”Avancerat”. 

Utgående server 

SSL/TLS  
Autentisering: Password  
Port: 993 

 


